
 ATA DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE BOTELHOS, 2021/2024, 

REALIZADA DIA 07/06/2021. Às dezoito horas, ausente o 

vereador Wellington Fernando da Silva, havendo quórum legal, em 

nome do povo de Botelhos, distritos de Palmeiral, São Gonçalo e 

Zona Rural e invocando a proteção de Deus, o Presidente, vereador 

Ronyelle Ribeiro de Souza declarou aberta a reunião, saudou os 

vereadores e em seguida o vereador Charlles fez leitura de trecho 

da Bíblia: “Mateus 5:3;5”.        PEQUENO EXPEDIENTE: O sr.  

Presidente solicitou ao secretário que fizesse leitura da ata da 

reunião ordinária do dia    31 de maio de 2021, a qual foi aprovada 

pela unanimidade dos vereadores que procederam a assinatura da 

mesma.  Leitura de correspondências recebidas: Ofícios do 

Executivo nºs 274 a 293/2021 encaminhando respostas a pedidos e 

encaminhamentos dos vereadores; Ofício Executivo nº 294/2021 

encaminhando balancetes dos meses de fevereiro e março/2021.    

GRANDE EXPEDIENT: REQUERIMENTOS ESCRITOS: 

Vereador Marcus Vinícius apresentou os seguintes 

requerimentos a serem enviados ao Prefeito: 1-) solicitando 

manutenção em um mata burro no Bairro São José, próximo da 

propriedade do Nivaldo Ferreira Lapi, visto que o mesmo está 

cheio de terra. 2-) Solicitando manutenção de alguns trechos de 

estradas rurais que ligam Botelhos à Ponte do João Nery, passando 

também pelo bairro Goiabeiras e Sertãozinho; requerimento 

endossado pelos vereadores Luís Antônio, Felipe e Jefferson. 3-) 



Solicitando estudo da  possibilidade de separar os motoristas da 

saúde que estão trabalhando no Centro de Covid, de forma que eles 

não transportem os pacientes oncológicos e também os que fazem 

hemodiálise, requerimento aprovado com abstenção do vereador 

Luís Antônio e endossado pelo vereador Felipe; 4-) Solicitando 

construção de um redutor de velocidade na Rua Alfredo Machado, 

próximo ao nº 271, bairro Jardim Eldorado, sendo que todos os 

moradores do quarteirão estão de acordo com a construção do 

redutor. Vereador Luís Antônio requereu envio de ofício ao 

Prefeito, solicitando limpeza no corredor de imóvel pertencente ao 

município, na Av. Major Antônio Alberto Fernandes, antiga 

EMATER, divisa com Padaria Ki-Pão, e também solicita que o 

órgão competente faça uma vistoria para retirada de uma árvore 

que nasceu no referido corredor e está danificando a calçada. 

REQUERIMENTOS VERBAIS: Vereador Leandro requereu 

envio de ofício   ao Prefeito solicitando colocação de placa 

indicando saída para Poços de Caldas nas proximidades da esquina 

da Rua Treze de Maio com Travessa Mauro Muller Tavares. Ofício 

em nome da Câmara:  solicitando que a Administração Municipal 

adote medidas mais severas no combate a transmissão da COVID 

– 19, verificando a possibilidade de implantar as medidas abaixo 

elencadas: Determinar novamente o toque de recolher, visando 

coibir o trânsito de pessoas em determinados horários, como por 

exemplo, aos finais de semana, mantendo, contudo, o 

funcionamento de todo o comércio. Realizar uma força tarefa entre 

Fiscais Municipais e Policia Militar visando efetivamente conter 



aglomerações que estejam em desacordo com as determinações 

vigentes. Proceder à interdição das Praças Públicas, conforme 

modelo em anexo, para que não ocorram aglomerações nestes 

espaços. Ampliar a divulgação dos números de telefones referentes 

ao “DISK DENUNCIA”, bem como melhorar o atendimento 

nesses canais, oportunizando que mais pessoas denunciem 

irregularidades, inclusive com o envio de fotos e vídeos de 

aglomerações. Implementar as barreiras sanitárias nos trevos de 

acesso ao Município, ao menos aos finais de semana. Vereador 

Jefferson comentou que ele e o vereador Felipe estão estudando a 

viabilidade de entrar com projeto de lei declarando atividade física 

como serviços essencial, vereador Ronyelle disse que já esteve 

conversando sobre isso com a dra. Zani e também gostaria de 

participar deste projeto. Vereador Marcus Vinícius requereu 

envio dos seguintes ofícios: 1-) solicitando informações se existe 

projeto para pavimentação asfáltica da estrada da ponte do João 

Nery. 2-) Solicitando poda de árvore na esquina da Rua Treze de 

Maio, esquina com Travessa Mauro Muller Tavares, visto que a 

mesma prejudica a visibilidade dos motoristas. Vereador Felipe 

requereu o envio dos seguintes ofícios: 1-) solicitando informações 

do Centro de Controle de Zoonoses, se quando recebem uma 

denúncia de maus tratos a animais, quais as providências são 

tomadas e quem é o servidor responsável por verificar se a 

denúncia procede ou não. 2-) Solicitando colocação de caçamba de 

lixo próximo da ponte do Jaboticabal, sentido propriedades de  

Marcos Batista, Pedro Nivaldo de Souza e outros; requerimento 



endossado pelo vereador Marcus Vinícius. Vereador Valdevino 

requereu envio de ofício ao Prefeito solicitando colocação de 

caçamba de lixo no bairro Pinhalzinho, na estrada sentido à Ponte 

do Heitor. Vereador Ronyelle comentou que ele havia conversado 

com o tenente Sandro e o vereador Jeffersom tinha comentado 

sobre enviar um ofício ao Tenente Coronel Trajano solicitando 

aumento do efetivo policial em Botelhos, visto que em Minas vai 

ter formatura de duas turmas de policiais, que pensando melhor 

achava melhor irem pessoalmente até o Coronel Trajando e 

entregar este pedido em mãos, que seria um documento em nome 

da Câmara. Todos os requerimentos foram aprovados em plenário.  

ORDEM DO DIA: PROJETOS EM TRAMITAÇÃO- 

PROCESSO PRESTAÇÃO DE CONTAS DE 2019 ESTÁ 

COM A COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E 

CONTABILIDADE. ABERTURA DA PALAVRA PARA AS 

CONSIDERAÇÕES FINAIS: Os vereadores agradeceram a 

Deus e aos presentes e   NADA MAIS HAVENDO, o Sr. 

Presidente agradeceu pela presença de todos, encerrou a reunião, 

determinou a lavratura desta ata que lida e achada conforme, vai 

por todos assinada. Eu, Felipe Eduardo Begalli, secretário, fiz 

lavrar a presente, que li e 
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